BOLUM-1(USLU\ISLEM ONCELIGI\DOGAL SAYILAR)(52 SORU)

———|

1)
53

Yukarida verilen Usli sayinin esiti kactir?

A) 3 B) 5 C) 15 D) 125

2)

Asagidakilerden hangisinde yazan sayilarin taban
ve uslerinin toplami 10 a esittir?

A) 210 B) 10! C) 52 D) 6*
3)

16 sayisi asagidakilerden hangisine esittir?

A) 22 B) 23 C)2* D) 25
4)

Asagidaki usli sayilardan hangisindeki taban ile is
yer degistirirse sonug¢ degismez?

A) 32 B) 4° C) 24 D) 25
5)

n=6 icin n® ifadesinin degeri kagtir?

A)12 B) 18 C) 36 D) 216
6)

Bir okulun 6grenci sayisi 10° kisidir.

Buna gore, bu okulun 6grenci sayisi kactir?

A) 100 B) 300 C) 1000 D) 3000
7)

64 sayisi asagidakilerden hangisine esit degildir?

A) 28 B) 43 C) 8 D) 44
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8)

Yasin; cumartesi ginii 5 adet, pazar giini ise 43 adet
soru ¢ozmustar.

Buna gore, Yasin hafta sonu toplam kac adet soru
¢ozmustir?

A) 189 B) 190 C) 193 D) 209
9)

10° sayisi kag basamakl bir sayidir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 10
10)

3-10* sayisi kag basamakli bir sayidir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 10
11)

Asagidaki sayilardan hangisi en kucuktur?

A) 2 B) 34 C) 43 D) 5°
12)

Asagidaki sayilardan hangisi en buyuktur?

A) 25 B) 3* C) 4 D) 52
13)

Asagida verilen esitliklerden hangisi yanhstir?

A) 3.3.3.3.3.3=3F
B)d-d-d-d=d*

C) 10*=10000
D)2.2.2.5.5=3%.5°




14)

24 41

Yukarida verilen iglemin sonucu kactir?

A) 17 B) 25 C) 32 D) 33
15)
52-7
isleminin sonucu kactir?
A)12 B) 15 C) 18 D) 20
16)
42 , 32
Yukarida verilen iglemin sonucu kachir?
A)72 B) 118 C) 144 D) 164
17)
6% + 33
Yukanida verilen islemin sonucu kactir?
A)4 B) 6 C)8 D)9
18)
Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?
A) 3x3=28 B) 52=25
C) 13=3 D) 05=0
19)

K=25 ve L=52 dir.
Buna gore, lisli olarak verilen K ve L sayilanyla il-
gili olarak asagida verilenlerden hangisi dogrudur?
A) K 0sli sayisimin tabamn 5 tir.
B) L asli sayisinin tabari 2 dir.
C) K 0sli sayisimin tabam ile Gssitnin toplami 7 dir.

D) L asli sayisinin tabani ile GssinGn toplami 10 dur.
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20)
12x442

isleminin sonucu kagtir?

A) 24 B) 48

21)

Asagida bir islem verilmigtir.

Buna gore, bu islemin sonucu kactir?

A) 120 B) 90
C) 30 D) 20
22)
80-20+ 4
isleminin sonucu kactir?
A) 15 B) 24 C) 35
23)
16-8 + 2
isleminin sonucu kactr?
A) 16 B) 32 C) 64
24)
16 +8-2
isleminin sonucu kactir?
A) 1 B) 2 C)4

——

100 -40 x 2

D) 72

D) 75

D) 128

D) 8




25)
B+2x8+2

isleminin sonucu kactir?

A) 16 B) 26 C) 82 D) 100

26)
18+18 : 18-18

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) O B) 1 C) 18 D) 36

27)
A=16+4+2
B=(16+4)+2

olduguna gore, A + B kactir?

A) 18 B) 24 C) 28 D) 36

28)
75:5-2%5

isleminin sonucu kactir?

A) 1 B) 2 C)4 D)5

29)

30:5+3x6-4

igleminin sonucu kactir?

A) 20 B) 19

30)

45:(9+6) +7 x 3

isleminin sonucu kagtir?

A) 24 B) 21
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31)

K=10+4x2
L=10+{4x2)
M=(10+4)x2

olduguna gbre, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A) K=L<M B) K<L<M
C) K<L=M D) M=L<K
32)
12+2°+ 2
igleminin sonucu kactir?
A) 8 B) 12 C) 16 D) 24
33)

464 22=644=7203 =13 N

Yukarndaki esitliklerin saglanabilmesi icin 4, 4, O
ve ir yerine sirasiyla hangi islemler gelmelidir?

A -+, %, By -, x,:,+
C}x3_§:l+ Dj"‘,—,:,X
34)

(1+100=100+15
Qs5=v.0
olduguna gore, _| + ¥ isleminin sonucu

kactir?

A) 20 B) 25 C) 27 D) 30
35)
A-B=84
C-B=35
Yukarnda verilen islemlere gére, B x (A + C)
isleminin sonucu kactir?
A) 119

C) 1860

B) 120
D) 2940




36)

3 tusunun bozuk oldugu bir hesap makine-
sinde 23 x 19 isleminin sonucunu bulmak
icin asagidaki islemlerden hangisini yapar-
sak dogru sonucu bulmus oluruz?

A) (20+19) x 8

B) (20+8) x10+9

C) (15 x 19) + (20 = 8)

D) (18 x 19) + (5 x 19)

37)

A B C

. 272 km ) 379 km .

K L M

¥ km 272 km

|AB|=272km
|BC|=379km
|LM|=272km
|KL|=xkm

A ile C sehirleri arasindaki uzakhk K ile M se-
hirleri arasindaki uzakhga esit olduguna gére,
X kactir?

A) 334 B) 379 C) 441 D) 651

38)

Dort arkadas kendi aralannda bir oyun oynu-
yor. Oyunda herkes aklindan bir sayma sayisi
tutuyor.

Aysun tuttugu sayy sifir ile carpiyor.

Dursun tuttugu sayiy 1 ile carpiyor.

Bike tuttugu saywy 0 ile topluyor.

Sadi tuttugu sayy 1 ile topluyor.

Buna gére, bu dért arkadastan hangisinin
buldugu sonug¢ digerlerinin buldugu sonug-
tan kociktdr?
A) Aysun

C) Biike

B) Dursun
D) Sadi
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39)

Nazlican’in elinde tuttugu kartonlarda yazili
olan dort dogal sayinin carpimi kactir?

A) 0 B) 2016
C) 5781 D) 578 100
40)

Asagidakilerden hangisinde M yerine sifir
yazildiginda sonuc sifir ¢ikar?

A) 125+ M B) 253 x M
C) 910-M D) 1000 + M
41)

Ahmet, 78 ile 49 u toplayip 97 ile carpiyor. Bu-
ket ise 78 ile 97 yi carpip 49 ile 97 nin carpimina
ekliyor.

Buna gore, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?
A) Ahmet ile Buketin buldugu sonuclar aynidir.

B) Ahmet'in buldugu sonug, Buket'in buldugu
sonuctan buyuktar.

C) Ahmet'in buldugu sonug, Buket'in buldugu
sonugtan kaguktir.

D) Ahmetin buldugu sonuc ile Buket'in bul-
dugu sonug arasindaki fark 1234 tor.

42)
Asagidaki islemde K bir dogal sayiy1 goster-
mektedir.
179 x (43 + 568) = (179 x 43) + (K x 568)
Buna gore, K kactir?

A) 43 B) 136 C) 179 D) 568




43)
A=0
B=0x1
C=0x1x1
D=0x1x1x1

Yukarida verilenlere gore asagidakilerden
hangisi dogrudur?

AIA<B<C<D BJA<B=C=D
C)A=B=C=D D)A=B=C<D
44)

- T T T

16 2 13

-+ 4+

5 x 10

SRS

z 6 vy

F o+

|14I I1I

Yukandaki say! matrisinde sayilar yukandan asagu,
sagdan sola ve koseden kdseye (capraz) olarak top-
landiginda daima 34 olduguna gére, x + y + z kag-
tir?

A) 30 B) 32

C) 34 D) 36

45)

Furkan bisiklet almak istiyor. Bisikletin fiyati 180 TL dir.
Furkan'in 84 TL parasi vardir.

Furkan her ay esit miktarda para biriktirip 6 ay
sonra bisikletini alabildigine gore, Furkan her ay
kag¢ TL biriktirmistir?

A) 12 B) 15

46)

Bir kirtasiyeci tanesini 6 TL ye aldidi 18 tane kalemin
her birinin alig fiyatina 3 TL ekleyerek tamarmmuni satiyor.

Buna gére, kalemlerin satisindan kirtasiyeci toplam
kag TL almistir?

A) 210 B) 180 C) 162 D) 160
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a7)

Ali elindeki gilleri 21 erli olarak demetledigi zaman 13
tane gdl artiyor.

Eger 7 serli olarak demetleseydi ka¢ gul artardi?

A) 6

B) 5

C) 4 D)3

48)

Nurten, dislerini ginde G¢ defa
fircalayarak 135 mL lik bir dis
macununu 15 gunde bitiriyor.

Nurten her defasinda ayni
miktarda dis macunu kullan-
digina gore, bir fircalamada
kullandig: dis macunu miktar ka¢ mL dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

49)

Etiket fiyati 275 TL olan bir takim elbise pesin olarak
alimirsa, 25 TL indirim yapiliyor. Ayni mal vadeli (tak-
sitli) olarak alimirsa, 40 TL pesin, aylik 50 TL taksitle 6
ay 0deme yapmak gerekiyor.

Bu takim elbiseyi; Erhan pesin, Sercan vadeli aldi-
gina gore, Erhan Sercan dan kag TL ucuza almistir?

A) 60

50)

B) 70 C) 80 D) 90

Sinif bagkanlidr icin 4 adayin bulundugu bir sinifta 42
ogrenci oy kullanacaktr.

Adaylardan birinin simif bagkani se¢ilmesi icin en az
kac oyu olmahdir?

A) 11 B) 12 C) 21 D) 22




51)

Kiraz

Elma

Kayisi
Muz

Bl W M D

4
1
2
3

Bir manavda satilan bazi meyvelerin kalitelerine gore
kilogram fiyatlan tabloda verilmistir. Bir misteri, tab-
loda gdsterilen her gcesit meyveden yalmiz birer kilog-
ram alarak toplam 12 TL odOyor.

Misterinin meyve alirken yaptigi secim, asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A) Muz ile elma |. kalite, kayisi ile kirazi Il. kalite sec-
mistir.

B) Kiraz ile kayisiy |. kalite, elma ile muzu Il. kalite seg-
mistir.

C) Kayisiile muzu |. kalite, kiraz ile elmay Il. kalite sec-
mistir.

D) Kayisiile elmay |. kalite, kiraz ile muzu Il. kalite seg-
mistir.

52)

Uc isci bir kamyonda bulunan ayni kiitledeki 640 tane

koliyi birlikte magazaya tasiyorlar ve tasidiklan koli sa-
yisina gare Gcret aliyorlar. Birinci isci kolilerin 280 tane-
sini tagiyarak 56 TL aliyor.

ikinci ve digiincii isci esit sayida koli tagidiklarina
gore, ikinci isci kac TL almistir?

54)

{1,2,3,5,86, 10, 15, 30}

Yukarida bir sayinin carpaniarinin kimesi verilmis-
tir.

Buna gore bu say! kactir?
A) 30 B) 45

C) 60 D) 90

55)

2 5
Yukarida bir A sayisinin garpan agaci verilmigtir.
Buna goére A'nin degeri kactir?

A) 60 B) 50 C) 45 D) 30

56)

A) 33 B) 34 C) 35 D) 36
BOLUM-2(CARPANLAR-KATLAR\BOLUNEBILME)(26 SORU)
53)

70'in carpanlarinin kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?

A) {2,5, 10, 14, 21, 35}

B) {1,7, 10}

C) {1,2,5,7, 10, 14, 35}

D) {1,2,5,7,10, 14, 35, 70}

wh I PR
OwNN

Yukandaki K sayisinin asal garpanlarina ayriligi ve-
rilmigtir.

Buna gore K + L ifadesinin degeri kactir?

A) 70 B) 80 C) 90 D) 120
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57)

70 in bélenleri: 1, 2, 5, 7, 10, 14, 35, 70
50 nin bélenleri: 1, 2, 5, 10, 25, 50
Yukarida 70 in ve 50 nin bolenleri verilmistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi 70 ile 50
nin ortak bdleni degildir?

A) 2 B) 4 C)s D) 10

58)

Bilgi: Bir dogal sayiy! kalansiz olarak bdlen
sayma sayilarina, o sayinin bolenleri denir.

Buna gore, 6'nin bélenlerinin carpimi kagtir?

A) 12 B) 24
C) 36 D) 48
59)

20'nin carpanlanyla ilgili olarak asagidakilerde
hangisi yanlistir?

A) Carpan sayis: 6'dir.

B) Carpanlann 2 tanesi tektir.

C) Carpanlann toplamiar 42'dir.

D) Carpanlarnnin en bayGgua 10'dur.

60)

30'un 125'ten kiguk kag tane sayma sayisi kati var-
dir?

A) 4 B)5 C)6 D)7

61)

Asagidakilerden hangisi 6'nin 70'ten buyuk olan en
kucuk katidir?

A) 71 B) 72 C) 74 D) 78
62)

Asagidakilerden hangisi 6'nin 70'ten buyuk olan en
kucuk katidir?

AT B) 72 C)74 D) 78

63)

Yukarida 630 sayisinin carpan agaci verilmistir.
Buna gore, agsagidaki sayilardan hangisi K,
L, M veya N yerine gelemez?

A)6 B)7 C) 15 D) 80

64)
Asagida D sayisinin garpan agaci verilmigtir.

PAY
ST AN
Z/A\S

gisidir?

A) 150 B) 180 C) 210 D) 240

65)

Asagidakilerden hangileri 2, 3, 5 ve 9 ile tam ola-
rak bolinebilir?

l. 12345
Il. 45678
lll. 567890
IV. 1236780
A) Yalniz IV B) I, Il ve IV
C) I, Il ve IV D) I 1L 1 ve IV
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66)

1a38 doért basamakh sayisi 9 ile tam bélindigine
gore, a rakaminin alabilecegi deger asagidakiler-
den hangisidir?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8

67)
Dért basamakl a35b sayisi 3 ile tam bélinebilmekte-
dir.

Buna gore, a + b toplaminin alabilecegi kac farkh
deger vardir?

A) 6 B) 5 C) 4 D)3

68)
Asagida verilen ifadelerden hangileri daima dogru-
dur?

I. 10 ile tam bélanebilen her dogal say1 5 ile de tam
olarak bolandr.

IIl. 3ile tam bélinebilen her dogal sayi 6 ile de tam
olarak bolandr.

lll. 5ile tam bélinebilen her dodal say 2 ile de tam
olarak bolandr.

IV. 9 ile tam bdélinebilen her dodal say 3 ile de tam
olarak bolandr.

Ay L1 ve T B) | ve IV
C) Il ve Il Dy I, I, Il ve IV
69)

Bes basamakl 44550 sayisi icin asagidakilerden
kag tanesi dogrudur?

|. 2ile tam olarak bollinebilir.
Il. 3ile tam olarak bolinebilir.
lll. 5ile tam olarak bolinebilir.

IV. 9 ile tam olarak bollnebilir.
A)1 B) 2 C)3 D) 4
70)

10 ile 50 arasindaki dogal sayilardan kac tanesi 4
ile kalansiz olarak bolinebilir?

71)

7a5 ve 91b sayilan (¢ basamakl sayilardir.
7a5 sayisi 3 ile ve 91b sayisi 2 ile tam bélinebil-
digine gore, a x b asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 0 B) 6 C) 20 D) 36

72)

BA4B sayisi, rakamlari birbirinden farkh 5 ile tam b&-
linebilen dort basamakl bir cift sayidir.

Bu say! 3 ile tam bélinebildigine gore, A yerine
kac farkli rakam yazilabilir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1

73)

A dogal sayisi 10 ve 3 ile tam bolunebiliyor.

Buna gdre, A icin asagidakilerden hangileri da-
ima dogrudur?

I. 2 ile bolndr.
Il. 4 ile bélandr.
lll. 5 ile bolandr.

IV. & ile balandr.

A) lvelll B) I, lllve IV
C) lilve IV D) I, 1L, Il ve IV
74)

Arkadaslar, tahtaya yazdigim
dort basamakli 37A8 sayisi

4 ile kalansiz bélinebilmektedir.
Buna gore, A yerine

kac farkh rakam yazilabilir?

Ogretmenin sordugu sorunun dogru cevabi kactir?

A)5 B) 6 C)7 D)8
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BOLUM-3(ACILAR\TUMLER-BUTUNLER\DIKME CiZME)(25 SORU) W

75)

%—% cikarma islemini yapacak olan Mustafa, bu ke-

sirlerin paydalarini esitlemek istemektedir.

Buna gore, Mustafa bu kesirlerin paydalarini asa-
gidakilerden hangisinde esitlemeye kalkarsa yan-
lis yapmig olur?

A) 18 B) 36 C) 48 D) 54

76)

% kesrinin en sade seklini bulacak olan Ismail, pay

ve paydayi ayni say! ile bolecektir.

Buna gore, ismail'in bélecegi sayinin en biiyiik de-
geri kactir?

A)6 B) 8 C) 12 D) 24

77)

iki basamakli en kiiciik iki farkh asal sayinin toplami
kactir?

A) 22 B) 23 C) 24 D) 30

78)

iki farkli asal sayinin katlari aliniyor. Bu katlardan
ortak olan en kicuk olan1 hakkinda asagida verilen-
lerden hangisi dogrudur?

A) Bu asal sayilann toplamina esittir.

B) Bu asal sayilarin carpimina esittir.

C) Bu asal saylann toplamindan kugik bir sayiya
esittir.

D) Bu asal sayillann garpimindan kiguk bir sayiya
esittir.
79)

Asagida verilen saatlerin hangisinde akrep ile yel-
kovan arasindaki aci dik acidir?

80)

2:n + 10° bir dik aci1 olduguna gére, n kac derece-
dir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55

81)
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Yukaridaki sekilde verilenlere gore, asagidaki nok-
talardan hangisi ACB acisinin i¢ bolgesindedir?

A)Dile E B)F C)G D)H
82)

m + 15° bir genis acinin dl¢lsia olduguna gére, m

in alabilecegi en kiicuk tamsay! degeri ka¢ derece-

dir?

A) 74 B) 75 C) 76 D) 77
83)

Asadgida olgiileri verilmis olan agilardan hangisi bir
dar aginin élgisi olabilir?

A) 89 B) 90 C) 91 D) 92

84)

m + 15° bir genis aginin 6lglst olduguna gore, m
in alabilecegi en kucuk tamsay: degeri kag derece-
dir?

A) 74 B) 75 C) 76 D) 77
85)
-.__\- /
=N
\
- BAY TUAc
\

Yukarndaki sekilde AB, BC ve AC dogrular veriliyor.
Verilenlere gbre, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?
o,
A) m{ABC) = 70°
T
B) m(BCA) = 30°
C) m(BAC) = 30°
e
D) m(ABC) = 30°

86)

Ad
7
/, ¥
P
v n
- /' Y -
/B C

Yukaridaki sekilde d, k ve m dogrulari veriliyor.
Verilenlere gore, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A) dile m dogrulan {A, C} noktasinda kesisir.

B) kile d dogrulan {A} noktasinda kesisir.

C) k, d ve m dogrulart {A, B, C} noktasinda kesisir.
D) kile m dogrulan kesigince [AC] olusur.




87)

Yukandaki sekilde verilenlere gore, asagidaki 1sin-
lardan hangisi sekildeki acilardan herhangi bir aci-
nin aciortayi degildir?

A) [OE B) [OD

C) [OC D) [OB

88)

E

T~

D 0] B

Yukaridaki sekidle [OA L DB olduguna gore, asagi-
dakilerden hangisi her zaman dogru degildir?

A) EOA dar acidir
C) EOC genis agidir

B) AOB dik agidir
D) EOB genis acidir

89)

Asagidakilerden hangisi yukarida verilen ABC aci-
sinin aclortayidir?

A) [BD B) [BE C) [BF D) [BG
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90)

B D F
E
C
G
A K

Yukaridaki sekilde asagidaki acilardan han-
gisi yoktur?

A) A acisi B) BCD acisi
C) EFG acisi D) KLM acisi
91)

A

D
42°
a+18°
B
C

Yukandaki sekilde [BD aciortay, m(A/B\D) = 42°
ve m(DBC) = a + 18° dir.

Buna gore, a kac derecedir?

A) 22 B) 24 C) 26 D) 28

Yukanda verilen sekle gére, asagida verilen-
lerden hangisi dogrudur?

A) K acisi dar agidir.
B) K acisi dik acidir.
C) K acisi genis acidir.
D) K acisi dogru acidir.




93

-

0 D

Yukaridaki sekle gore, asagidakilerden hangisinde
verilen agilar komsu agi degildir?

P = ) s
A} AOB ile BOC B) AOBile BOD

C) BOC ile GOD D) AOD ile BOC

94)

Osm

0]

Yukaridaki sekle gore, asagidakilerden hangisinde
verilen acilar komsu acidir?

A) OFCile GFD B) OFC ile DOE
C) AOB ile DOE D) CFD ile AOB
95)
B
c
A
0 D

Yukarida verilen sekilde m(AOB) = 30",
m(B/(?C) = 80° ve m(C/aD) = 35° olduguna gore,
m(A/GD) kac derecedir?

A) 135 B) 140 C) 145 D) 150
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96)

Yukanda verilen sekilde m{ﬁC) = 53° olduguna
gore, m{Eﬁb) kac derecedir?

A) 51 B) 52 C) 53 D) 54

97)

Yukarida verilen sekilde m(A/GD) = 150° ve

A~ A~
m(EOB) = 65° olduguna gére, m(COE) kac derece-
dir?
A) 85 B) 80

C) 75 D) 70

98)

K-

Yukarida verilen sekilde yayin ipleri arasindaki aci
90° ve ok bu acinin agiortay! olduguna gére, ? kag
derecedir?
A) 45 B) 50

C) 55 D) 60




99)

Yukarida verilen sekilde m(A/B\C) = 120° ve
m(D/B\E) = 2a + 20° olduguna gore, a kag derece-
dir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65

100)

Asagida verilen dért tane 6. sinif 6grencisinin ifade-
lerinden hangisi yanlistir?

Olgiisii 40° olan aginin timlerinin
odlgisd 50° dir.

Olglisii 45° olan agimin biitinlerinin
olgisi 135° dir.

Olglisii 15° olan agimin tamlerinin
olcisd 85° dir.

Olciisii 75° olan aginin bitinlerinin
dlglsd 105° dir.

94:-/ 7
A 0 B

Yukarnida verilen sekilde m{ﬁﬂ} = 94° olduguna
gore, m{éaﬂ} kac derecedir?

A) 86 B) 88 C) 90 D) 96
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102)

Olgiisii, tiimlerinin dlgiisiinin yansi olan aginin bii-
tanlerinin dl¢usi kag derecedir?
A) 100 B) 120

C) 130 D) 150

103)

Tuamler iki agidan birinin dlcusi digerinin olgusi-
nin 10° fazlasi olduguna gore, 6lgusi kicik olan
acl kac derecedir?

A) 30 B) 40

C) 50 D) 60

104)

72° ~ -
A D

Yukarida verilen sekilde [AB L [AD ve m(C/A\D) =72°
olduguna gore, m(gA\C) kag derecedir?

A) 28

B) 24

C) 18 D) 12

105)

A B

Yukarida verilen sekilde m(A/O\D) = 54°ve [OC,DOB

acisinin aciortay! olduguna gore, m(D/O\C) kac de-
recedir?

A) 56 B) 63 C) 70 D) 73




106)

Yukarida verilen sekilde [BE L [BD ve m(D/B\C) = 35°

olduguna gore, m(E/B\A) kac derecedir?

A) 55 B) 60 C) 65 D) 70
107)
B¢
Cc
E
40’
2 - -
A D

Yukarida verilen sekilde [AB L [AD, m(m) =40°ve

[AE, CAD acisinin aciortayi olduguna gore, m(D/A\E)
kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30

108)

Bitdnler iki agidan birinin l¢lsu digerinin dlgisi-
nin 40° fazlasi olduguna gére, olgusi buyik olan
ac kac derecedir?

A) 70 B) 90

C) 110 D) 130

109)

. 50" lik aginin tumlerinin olcist a + 10° olduguna
gore, a kac derecedir?

A) 40 B)30 0) 20 D) 10

0zGUR GZTOPRAK

Yukaridaki birim kareli zeminde verilen noktalarin
hangisinden f dogrusuna dikme gizilmemistir?

A)A B) B

c)C

P
_f

D) D

111)

Yukanda verilen sekle gére, P noktasinin m dogru-
suna en kisa uzakhg asagidakilerden hangisidir?

A) [PA] B) [PB]
C) [PC] D) [PD]
112)
----- 5 - - L] - - L] - - L]
: ABCD -0

Yukandaki birim kareli zeminde verilen K noktasi
asagidaki noktalardan hangisi ile birlestirilirse dog-
ruya bir dikme cizilmis olur?

A) A B) B

c)C

D) D

Yukarndaki birim kareli zeminde verilen K noktasin-
dan m dogrusuna cizilen dikme dogruyu hangi nok-
tada keser?

A) A noktasinda

C) B noktasinda

B) Aile B arasinda
D) B ile C arasinda




BOLUM-4(ORAN\BIRIMLI-BiRIMSiZ ORAN)(17 SORU)

———|

114)

60 yumurtanin 10 tanesi kinlmistir.

Buna gore, kink yumurtalarin saglam yumurtalara
orani kagtir?

oL D)

1 1
A B)— -
) ]4 S 6

1
3

115)

Bir 6grenci girmis oldudu 100 soruluk sinavda 60 so-
ruyu yapmistir.

Yapmadigi sorularin sayisinin, yaptigi sorulann sa-
yisina orani kactir?

A) 15 B) % C) D) %

116)

Ayhan 12, annesi 40 yasindadir.

Buna gore, annesinin yasinin Ayhan’nin yasina
oram kactir?

A}l B) E C) E D) i
2 3 5 10
117)
Asagida A, B ve C seritlerinin uzunluklan verilmistir.
A | 12cm |
B 10em
o 18.cm |

Buna gore, B nin uzunlugunun A + C nin uzunlu-
guna oram kachr?

1 1 2 3
A)— B) — C)— D)—
)3 ) )5 )5
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118)

Rapunzel'in saclannin uzunlugu 15 me-
tredir. Rapunzel bir sebepten saclannin 5
metresini kesiyor. -

Buna gére kestigi kismin uzunlugunun kalan kismin
uzunluguna orani asagidakilerden hangisidir?

1

A}% B}% 3 D}%

119)

Asagida dort cesit digme ve adetleri verilmistir.

e @
- 7

20 18 32 50

)
-~

Buna gore, digmesinin adedinin tim

diagmelerin adedine orani kactir?

2 5 32 4
A2 B)or © e D) 15
120)

Yasin'in okulunun yiksekligi 12% m, okulun golgesi-

nin uzunlugu ise 16% m dir.

Buna gére; Yasin'in okulunun yiiksekliginin, okulu-
nun gélgesinin uzunluguna oram kacgtir?

A) 1 B) ﬂ C) 3—5 D) 3—?
15 23 43 49
121)

Bir kitaplikta; 24 tane masal kitabi, 36 tane hikaye kitabi
vardir.

Buna gére, bu kitaplhktaki masal kitaplarinin
sayisinin hikaye kitaplarimin sayisina orani kactir?

1 1 1 2
A) — B) — C) — D) =
)3 ) 3 )% ) 3




122)

Mehmet, tatilde bir glinin (24 saatin) 4 saatinde sa-
hilde giineglenmektedir.

Buna gdre, Mehmet'in bir giinde sahilde
guneslendigi saat miktarimin gineslenmedigi saat
miktarina oram kactir?

C)

A% 8) D) <

1 1
3 4

123)

20 kg un ile 4 kg su kanistinhyor. Bu karigimdaki su
miktarinin toplam karigim miktarina orani kactir?

1 1 1 1
A) — B) — C) — D) =
}2 }3 }5 }E

124)

Bir kumbarada; 20 tane 1 TL, 15 tane 50 Kr ve 25 tane
10 Kr vardir.

Buna gdre, bu kumbaradaki 1 TL lerin sayisinin,
50 Kr ve 10 Kr lerin sayilannin toplamina oram
asagidakilerden hangisidir?

1

1
A —_
) 2

1
B -
}3

1
C -
) =)

D) =

125)

Bir sinftaki kizlarin sayisinin erkeklerin sayisina arani

3,.
—"tlr.
4

Buna gore, bu simiftaki erkeklerin sayisinin simif
mevcuduna oram kactir?

- 3 4 5
A) — B) — C) — D) —
}3 }? )? )?

126)
Bir siniftaki erkeklerin sayisinin sinif mevcuduna orani

2,
—'dir.
g dir

Buna gbre, bu siniftaki kizlarin sayisinin erkeklerin
sayisina orani kactir?

A m% m% m%

w|wm
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127)

Serife’'nin 4 yil dnceki yasi 36'dir. Serife’'nin bu-
glnki boyu 155 em olduguna gére, Serife’'nin bu-
gunki yasinin boyuna orani kagtir?

8 15
A) e yas/cm B) T yas/em
11 3
C) Tl yag/cm D) Eya@a’cm
128)

Bir ucagin saatteki hizi 900 km'dir.

Buna gore, bu ucagin metre cinsinden aldigi yolun
dakika cinsinden gecen sireye orani kactir?

A) 12000 m/dk B) 13000 m/dk
C) 14 000 m/dk D) 15000 m/dk
129)

Atatirk Orta Okulunda yapilan bir sinavda matematik-
ten 20, Tlrkce'den 25 soru vardir. Bu sinavda 3 yanlig
1 dogruyu gétirmektedir. Tugba bu sinavda matematik
ve Tarkce sorulannin tamamini isaretlemis ve matema-
tikten 3 yanlis, Tarkce'de ise 6 yanlis yapmustir.

Buna gére, Tugba'nin Tarkge'den yaptigi net soru
sayisinin, matematikten yaphg net soru sayisina
orani kactir?

17 4 15
A) — B) — C) — D) 2
TS '3 T )

130)

32 kisilik bir sinifta 6@rencilerin % i erkektir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi yapilirsa bu
oran degismez?

A) Sinifa 3 kiz, 5 erkek gelirse

B) Sinifa 5 kiz, B erkek gelirse

C) Siniftan 3 erkek, 5 kiz aynlirsa

D) Siniftan 5 erkek, 8 kiz aynlirsa




BOLUM-5(KESIRLERE GiRiS\KESIRLERDE iSLEMLER)(50 SORU)

131)
247
55 5

kesirlerinin kicikten biylige dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?

A) 3 < i < 1 B) i < 3 < 1
5 5 5 5 5 b5
5 5 5 5 5 5

132)

222
75 9

kesirlerinin kiclkten biyige dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?

2.2.¢2 2 2 _2
A Z<£<3 B)— <5 <%
2 2 2 2 2 9
}9 7 5 }5 7 9
133)

125

2°3' 6

kesirlerinin kigikten biyige dogru siralanisi asa-
gidakilerden hangisidir?

1 .5 2 i .2 5
A2 2 Blim « =« 2
) 2 6 3 ) 3 6
5 1 2 5 _ 1
C}EMJE.._S D) '6"'12
134)
5 1 7 . .. = =
. 1;, ey kesirlerinin dogru siralamasi asagida-
kilerden hangisidir?
A) 3 - 1l B) 3 11_ P
6 13 9 6 9 13
C) L < 3 < 11— D) 11— 2L
13 6 9 9 6 13
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135)

Bir kafede calisan Caner calistigi saat kadar Gcret al-
maktadir. Tabloda Caner'in 4 giin igin galigma slreleri
verilmigtir.

Glnler Caligma slresi

Pazartesi 31_
3

Sali 53

5

4

Carsamba SE
5

Persembe BE

Caner’in hangi giin calisma siiresi en fazladir?

A) Pazartesi
C) Carsamba

B) Sal
D) Persembe

136)

Asagida farkh bahcelerde Gretilen 16 farkh cicek tdrd
gosterilmistir.

K bahgesinde bu tirlerin % i

L bahgesinde bu tirlerin L sl,

16

M bahcesinde bu tlrlerin 1? i,

N bahgesinde bu tirlerin % si Uretilmektedir.

Buna gore bu bahcelerden hangisinde daha cok tir
cicek dretilmistir?

A) K B) L C)M D) N

137)
A B c
| | +

EIIII-III:IIIIIIIé S
% kesrinin yukaridaki sayl dogrusundaki gosterimi
asagidaki verilen hangi noktadir?
A) A

B)B C)C




138)

Orkun'un yaptigi robot farkl bir hesaplama yontemiyle
yol almaktadir. Hangi yoldan gidecegini onune cikan
sayllardan hesap yaparak bulmaktadir. Robot, onine

cikan sayilardan % ten buyuk sayil hangi yoldaysa o
yoldan yoluna devam etmektedir.

1

10

7
20

8
15

Buna gore robot hangi sayinin yazdigi yoldan gide-
cektir?

1 7 7

A) -{aveyaza- B) %-

8 7 8

C) EveyaE D) s
139)

Bir sitede bulunan 4 villadaki havuzlarin kapasiteleri bir-
birine esittir. Bu villarda bulunan havuzlarin ne kadari-
nin su ile dolu oldugu asagida verilmistir.

1. villadaki havuzun % u,
; 2 8
2. villadaki havuzun EI.
3. villadaki havuzun 1 si
. 20 A

4. villadaki havuzun %I su ile doludur.

Buna gore, hangi villada bulunan havuzdaki su mik-
tan daha fazladir?

A) 1.villa
C) 3.villa

B) 2.villa
D) 4. villa
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140)

Yukaridaki sekilde boyal kisma karsilik gelen kesir
asagidakilerden hangisinden kicuktir?

A}i B)% c)i

1
D) —
11 15 )

3

141)

L <2< 2 siralamasinin dogru olabilmesi icin
18 54 9
a dogal sayisinin alabilecegi degerlerin toplam

kactir?

A) 60 B) 54 C) 50 D) 45
142)
1 3
—
5
isleminin sonucu kacgtir?
;fi.jHl B) 1E C) 21— D) 31—
10 5 2 10
143)
1 .2 .
SE kesri 3; kesrinden kac fazladir?
A) 2 B) 3 C)1 B D) 1E
30 15 15 30
144)
1 .2 .
5E kesri 3; kesrinden kac fazladir?
A) 2 B) 3 C)1 3 D) 1E
30 15 15 30




145) 150)
1 3 1
— e —— —
isleminin sonucu kactir?
’ ’ ’ ’ Yukaridaki modelde verilen ¢cikarma isleminin mate-
A) 1E B) 1? C) r D) r matik climlesi asagidakilerden hangisidir?
A}E—%=1% B) 2%—%=11:
146)
1 1 3 5
Cl2-—=1— D)2_—=—=1=
L 127513 )2 573
24 24
isleminde m yerine gelmesi gereken sayi asagida- 151)
kilerden hangisidir? {2
—+—
Nt B)~ C)— D) —
4 3 12 24 isleminin modellenerek yapilmis sekli asagidakiler-
den hangisidir?
EITTT] AT
Gri renkli torbada 251— kg seker, turuncu renkli tor- -
g 95 EnEmaE [T
1 <
bada 135 kg seker vardir. g C) D)
. . . . . = CEEEET (1] . I 5 .
Buna gére, gri renkli torbadaki seker turuncu renkli N
torbadaki sekerden kag kg fazladir? 2 [LITITIIT] BT ]
?
3 1 3 1
A)7— B) 7— C) 6— D) 6— S
)7~ )7 ) 6= ) 6 S | 152)
2‘I + 8 islemini
148) Tl T i
S PR . 1+ 3. 13 8 852 8 6f
2 [4 2) Ned|m23+§-6+8_ 4+24 =
4 @
isleminin sonucu kactir? seklinde, Can ise
1 1 3 1 i1 3 13 3 104 18 122 .
A) ry B) 2 C) 1; D) 15 2E+§:?+?=E+E:E seklinde yapmis-
8 (6
ir.
149)
A Buna gore, agsagidakilerden hangisi dogrudur?
6 4 A) Nedim'in cevabi yanlistir.
islemin sonucunu 1 e tamamlayan say asagidaki- B) Can'in cevabi yanlhstir.
lorden hangisidir? C) Her ikisinin cevabi dogrudur.
jal 5 3 2 D) Her ikisinin cevabi yanlistr.
A 12 B) 6 © - D) 3




153)

12
7

1
3

isleminin sonucu kactir?

A) 111_4 B) 121—1 C) 1? D) ;—1
154)
EXIERES
isleminin sonucu kactir?
A) 15 B) % C) % D) %
155)

Sekildeki lggenin cevresi ?%cm olduguna gére,
|AB| kag cm dir?

1 3

A3 B)1 D) 2

156)

3% kesri, 3 % kesrinden kag fazladir?

1 3
C) 2= D)1=
) )1

1
A) 2—
}4 2

1
B) 2—
}B
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1
D) 1—
}2

158)

Bir siniftaki &égrencilerin % i kiz 6grencidir.

Simifta 10 kiz 6grenci olduguna gére, erkek ogrenci
sayisi kiz 6grenci sayisindan kac fazladir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7

159)

Bir siniftaki 6grencilerin % i kiz 6grencidir.

Sinifta 10 kiz 6grenci olduguna gore, erkek 6grenci
sayisi kiz 6grenci sayisindan kac fazladir?

A) 4 B)5 C)6 D)7
160)
3.2 2
— — — Y
5 11 11
carpma iglemine gore, a kagtir?
2 3 B 5
A) — B) — C)— D) —
} 3 ) 5 ) 11 ) 11
161)
(n, 2 1
[3+F)X(1 +§')
isleminin sonucu kactir?
2 4 5 10
A)— B)— C)— D)—
} 3 ) 3 ) 3 ) 3




162)
, 1 11,3
(-7 -3 (1)
isleminin sonucu kagtir?

m§ B) 0) ;

|
=
|

163)

Bir siniftaki 6grencilerin % si erkek 6grencidir.

Sinifta 12 kiz 6grenci olduguna goére, erkek égrenci
sayisi kactir?

A) 11

B) 10

C)9 D) 8

164)

Yukaridaki dikdértgensel bélgenin alam kag cm?
dir?

13 1
A)— B) 7—
}2 }2

165)
Bir sayinin % inin % si 20 dir.

Buna gore, bu sayinin tamam kagtir?

166)

Bir igin % sini 4 saatte yapan bir is¢i, bu isin kalan
kismini kag saatte yapar?

A) 10 B) 8 C)6 D) 4
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167)

. . 2 . . 1
Bir manav karpuzlarin énce E und, sonra kalanin I

Und satiyor.
Geriye 24 tane karpuz kaldigina gore, baslangicta
kac tane karpuz vardi?

A) 72 B) 84 C) 96 D) 102

168)

Her giin bir onceki giin okudugu sayfa sayisinin %

i kadar kitap okuyan Seda, ilk giin 135 sayfa kitap
okuduguna gore, dordinci gin ka¢ sayfa kitap
okur?

A) 40 B) 48 C) 60 D) 72

169)

. 1
Suat'in 400 TL parasi vardir. Suat, parasinin énce B

- 3. .
ini, sonra kalan parasinin 2 tnd harciyor.

Buna gore, Suat'in geriye ka¢ TL parasi kalmistir?

A) 80 B) 75 C) 60 D) 40

170)
R B | 1
280 tane giliin — ini Nazan, — sini Sevgi, — unu
5 7 10

Ada, geri kalamimi da Cagla aldigina gére, asagida-
kilerden hangisi dogrudur?

A) Enfazla gili Ada almstir.

B) Sevgi, Nazan'dan 16 gl fazla almistir.

C) Nazan, Ada'dan 28 gl fazla almistir.

D) Nazan ile Cagla ayni sayida gl almigtir.




171)

‘10+1—
5

igleminin sonucu kactir?
A) 50 B)2

172)

1—+21
7

isleminin sonucu kactir?
A) 147 B) 3

173)

2
24 +—
3

isleminin sonucu kactir?
A) 48 B) 36
174)
3. 30
9
isleminin sonucu kactir?

A) 54 B)15

175)

2623
5

isleminin sonucu kactir?

A) 10 B) 1

P =

o | =
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ma | —

176)

4£+ 60
7

isleminin sonucu kactir?

1 1
A) 21 B) 14 C) 1 D) ey
177)
2.2
5 4
isleminin sonucu kactir?
A) 1 B) 2—5 C) E D) 1—
16 25 25
178)
6.2
16 30
isleminin sonucu kactir?
1 1 1
A)3 B) SE C) EE D) 1E
179)
3 .5
isleminin sonucu kactir?
1 4 1 1
A) 1 Iy B) Eﬁ C) SE D) 4E
180)
2—4
2? D?_ 4

olduguna gére, [_] yerine asagidaki iglemlerden
hangisi gelmelidir?

A) x B) + C) + D) -




i
BOLUM-6(ONDALIK GOSTERIM\ISLEMLER)(64 SORU)

181)

Yukarida yiizlik kart iizerinde modellenen ondalik
gosterim asagidakilerden hangisidir?

A) 0,71 B) 0,73 C) 0,76 D) 0,81

182)
4 | 5

Yukandaki sayl dogrusunda 4 ile 5 arasi 10 esit par-
caya bolinmustar.

Buna gore, K noktasina karsilik gelen ondalik gos-
terim asagidakilerden hangisidir?

A) 4,2

B) 4,4

C) 4,6 D) 4.8

183)

Birbirine es karelerden olusan sekil bir bitinddr.

Buna gdre, tarali bolgelere karsilik gelen ondalik
gdsterim asagidakilerden hangisidir?
B)0,4 C)03

A) 05 D) 0,2

184)

% kesir sayisi asagidaki ondalik gosterimlerden
hangisine esittir?

A) 0,13 B)1.3 C) 13 D) 13,3
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185)

% kesir sayisi agagidaki ondalk gosterimlerden

hangisine esittir?

A) 0,004 B) 0,04 C) 0.4 D) 4.4

186)

40 kesir sayisi1 asagidaki ondalik gosterimlerden
hangisine esittir?

A) 0,004 B) 0,04 C) 0,4 D) 4.4

187)

% kesir sayisi asagidaki ondalik gdsterimlerden
hangisine esittir?

A) 0,5 B) 0.6 C) 0,7 D) 0.8

188)

2?—0 kesir sayisi asagidaki ondalik gésterimlerden
hangisine esittir?

A) 0,02 B) 0,7 C) 35 D) 0,35

189)

% kesir sayis1 asagidaki ondalik gésterimlerden
hangisine esittir?

A) 0,09 B) 0,9 C) 45 D) 5,45

190)

Birbirine es Ucgenlerden olu-
san sekil bir bitiin olduguna
gore, taralh bolgelere karsilik
gelen ondalik sayl asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 0,175

B) 0,225 C) 0,375 D) 0,625




191)

?% kesir sayisi asagidaki ondalik gosterimlerden

hangisine esittir?
A) 7,02 B)7.4 C) 7,44 D) 7.45
192)

T% kesrinin ondalik agiimi asagidakilerden han-
gisidir?

A) 5,15 B) 6,75 C) 7,15 D) 7.75

193)

% kesrinin ondalik agilimi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) 2,06 B) 2,06

C) 2,16 D) 2,16

194)

12,4E gosteriminde devreden say asagidakiler-
den hangisidir?

A) 4 D) 730

195)

Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

AJ1,222..=1,2 B) 2,0555... = 2,05

C) 0,252525...= 0,25 D)12,2333... = 12,23

196)

24,567 ondalk gosteriminde 6 rakaminin basamak
degeri kactir?

A) 60 B) 6 C) 0,6 D) 0,06
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197)

5><10+2x1—+7x1—
10

100

Yukarida ¢cozimlenmis sekli verilen ondalik goste-
rim asagidakilerden hangisine esittir?

A) 520,27 B) 50,27
C) 52,207 D) 52,027
198)

2x100+1x10+8=0,01+7 = 0,001

Yukarida céziimlenmis sekli verilen ondalik goste-
rim agagidakilerden hangisine esittir?

A) 2100,87 B) 210,87
C) 210,087 D) 21,087
199)

{5X1gﬂm+(gx1U}+('gx_l1—ﬂ]+(?x1:}—0)

Yukanda gdzimlenmis sekli verilen ondalk goste-
rim asagidakilerden hangisidir?

A) 5080,97 B) 5080,097
C) 580,97 D) 508,97
200)
-4 g2, 7. ¥
43,942=4-10+3 1+1G+1DG+1U{}0

Yukanda ¢éziimlenmis bicimi verilen ondalk sayiya
gore, asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) #=7 B) w=2
Cc)O=3 D) #+W+0O=18
201)

Asagida okunuslan verilen ondalhk gdsterimlerden
hangisi digerlerinden daha biyuktir?

A) Dokuz
B) Dokuz tam ylzde on iki
C) Dokuz tam binde dokuz yiz bir

D) Dokuz tam onda dokuz




202)

Asagidaki ¢ozimlemelerden hangisi yanhstir?

2 3 a
A) 0.234 =75+ 155 * To00

B) 5,67 = (5% 1)+ (6 x0,1) + (7 x 0,01)

C) 23,05 = {2x10}|+{3x1}+[5x1:}—0)

D) 4,98 = (4><—

10 [gx_)( 1{}{}{}.)

203)

Yukarndaki modelin gosterdigi ondalik gdsterimin
cozimlenmis sekli asagidakilerden hangisidir?

1 1 1
A)1- ‘|{}+ﬁ-—+2-m E-W

B)21+2 451

100 1000

C) 21046 =42 45—
10~ 100 ~ 1000

1 1 1
D}E 1+6- ﬁ+2m +5

1000

204)

5x100+.........+8 x 0,01 + 1 = 0,001

500,381 ondalik kesrine ait yukarida verilen ¢6zim-
lemede noktali yere gelmesi gereken ifade asagida-
kilerden hangisidir?

A) 3x 10 B) 31
C) 3x0,1 D) 3% 0,01
205)

7,471

ondalik g&steriminin onda birler basama-
gina yuvarlanmis sekli asagidakilerden han-
gisidir?
A) 7.4
C) 7.6

B) 7.5
D) 7,65
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206)

14,44

ondalik gosteriminin onda birler basama-
gina yuvarlanmis sekli asagidakilerden han-
gisidir?

A) 14,44 B) 14,4
C) 145 D) 14,54
207)

46,712

ondalik gosteriminin birler basamagina yu-
varlanmis sekli asagidakilerden hangisidir?

A) 45 B) 46
C) 47 D) 48
208)

Asagidakilerden hangisi, birler basamagina
yuvarlandiginda 7, onda birler basamagina
yuvarlandiginda 6,5 olur?

A) 6,48 B) 6,69
C) 6,54 D) 6,59
209)

19,A27 ondalik gdsteriminin birler basamagina
yuvarlanmis sekli 20 dir.

Buna gdre, A nmin alabilecegi en kicuk de-
ger kactir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

210)

84,51
ondalik gosteriminin birler basamagina yu-
varlanmis sekli asagidakilerden hangisidir?
B) 85,1
D) 86,5




211)

3,7286 ondalik aciimina gore, asagidakiler-
den hangisi dogrudur?
A) Tam kismina gdre yaklasik dederi 3'(r.

B) Yuzde birler basamagina gore yaklasik de-
Qeri 3,72 dir.

C) Onda birler basamadina gore yaklasik de-
geri 3,7 dir.

D) Binde birler basamagina gore yaklasik de-
geri 3,728 dir.

212)

(5x24)x 20

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 15,6 B) 20,32 C) 24,12 D) 25,3

213)

iki sayinin toplami 6,4 tir.
Sayilardan birinin 2 kati 4,3 olduguna gére, digeri
kactir?

A) 4,25 B) 3,05 C) 2,25 D) 1,6

214)

Carpimlan 0,0552 olan iki sayidan biri 2,3 ise, digeri
kagtir?

A) 0,022 B) 0,024 C) 0,01 D)0,23

215)

K=02x5

L=03x 4

M=04x3
olduguna goére, asagidaki siralamalarin hangisi
dogrudur?
A) M=L=K
C)L>M=K

B) K=L>M
D) K>M=L
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216)

12X 25

isleminin sonucundan biyik en kicuk dogal sayi
kactir?
A) 4 B) 5

C)6 D) 7

217)

Bir carpma igleminde carpanlardan birisi 2,8 ve di-
geri 2,5 olduguna gére, carpim kactir?

A) 6 B) 7 C)9 D) 12

218)

Asadida bir dikdérigenin kenar uzunluklan verilmistir.

3,7 cm

5,12 cm

Buna gére, bu dikdértgenin alani kag cm? dir?

A) 189 B) 18,944
C) 18,964 D) 19,044
219)

Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

A) 0,23x10=0,23
C) 5,03 x 100 = 503

B) 0,004 x 1000 = 40
D) 4,1 x10=0,41

220)

5 1 ]

i : : : 4 4 s 4 &
A t t t y + +

-
=

Yukaridaki say! dogrusunda 5 ile 6 arasi on esit par-
caya bolinmustr.

Buna gore, A x 100 igleminin sonucu kactir?

A) 0,54 B) 54 C) 540 D) 560




221)

8,09 x t=8090

olduguna gore, t kactir?

A) 10 B) 20 C) 100 D) 1000

222)
a=0,1x10
b=0,01 %100
c=0,001 = 1000

olduguna gore, agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) b=c<a B) c<a=Db
C) a=b=c D) c<b<a
223)

(1,385 + 8,615) X (0,54 + 0,64)

isleminin sonucu kactir?

A)1 B) 1,18 C) 11,3 D) 11,8

224)

k=13 olduguna gore, k x 5,2 isleminin sonucu asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 56,6 B) 57,6 C) 64,6 D) 67.6

225)

Asa@ida bir carpma isleminin modellenmis sekli veril-
mistir.

W | | []

Buna gore, bu model asagidaki islemlerden han-
gisidir?
A) 06 x05=0,30 B) 0,6 x 0,6 =0,36

C) 07x04=028 D) 0,6 x 0,7=0,42
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226)

Aykut ganlik 3 farkh gazeteye abonedir. Gazetelerin
her biri 2,75 TL dir.

Buna gobre, Aykut ayda (30 gunde) kag TL gazete pa-
rasi 6demektedir?

A) 2475 B) 287,5 C) 298,5 D) 300,5

227)

12 - 0,5

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 6 B) 18 C) 20 D) 24
228)
225+ 1,9
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 120 B) 140 C) 150 D) 160
229)
56 + 0,2
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 260 B) 280 C) 300 D) 340
230)
0,45+ 0,03
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 15 B) 20 C) 25 D) 45
231)
0,1 = 0,002
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 10 B) 20 C) 40 D) 50
232)
05+ 20
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 0,025 B) 0,25 C)2,5 D) 25




233)

12,1 +11

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 0,011 B) 0,11 C) 1,1 D) 11

234)

13 + 1000

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 0,0013 B) 0,013 C) 0,13 D) 1,3

235)

45,6 - 100

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 0,0456 B) 0,456 C) 4,56 D) 456

236)

0,24 + 10

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 0,024 B) 0,24 C)2.4 D) 24

237)

n=285,6 olduguna gore, n + 4 isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?
A) 20,2 B) 20,4

C) 21,4 D) 22,4

238)

a=0,09 ve b=0,01 olduguna gére, a + b iglemi-
nin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 0,1 B) 0,9 C)9 D) 18

239)

(0,8 +0,02) + 05

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 80 B) 90,5 C)102,5 D) 160
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240)

(01x01)+02

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 0,02 B) 0,05 C) 0,2 D) 0,6

241)

12,3 ]=0.123

igleminde kutu icine asagidaki sayilardan hangisi
yazilmalidir?

A)10 B) 20 C) 100 D) 1000

242)

10,8 litre st 0,45 litrelik siselere doldurulacaktir.

Bu is igin en az kac sise gerekir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 24

243)

Bir arabanin, 50 litre benzin alan deposunun yansi do-
ludur.

20 litre benzin harcandiktan sonra bu aracin deposu
tamamen dolduruluyor ve karsii§inda 146,25 TL para
ddeniyor.

Bu durumda, bir litre benzinin fiyati kag TL dir?

A) 2,5 B) 2,75 C) 3,15 D) 3,25

244)

Sevaqi, kilogrami 16 TL olan findiktan 250 gram, kilog-
rami 12 TL olan bademden 100 gram ve kilogrami 10
TL olan Gztimden bir miktar alarak toplam 6,7 TL dde-
mistir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) 100 gram Uzum almistir.
B) Findik icin 3 TL édemistir.

C) Uzim igin 1,5 TL ddemistir.
D) Badem icin 0,6 TL 6demistir.




